Redukce

12.1 Rozhodnéte, zda plati nasledujici implikace. Své rozhodnuti zduvodnéte.

a) A<,, B= co—A<,, co—B

b) A <,, B a B je regularni = A je regularni

c) A je rekurzivné spocetna a co—A <,, A = A je rekurzivni

A <, B a A je rekurzivni = B je rekurzivni

)
)
)
d) A je rekurzivné spocetnd a A <,, co—A = A je rekurzivn{
e)
)

f) A je rekurzivné spocetnd = A <,,, HALT

12.2 Je dén jazyk A = {(M) | vypocet TM M na slové ¢ je konecény}.
Dokazte, ze A neni rekurzivni. (Ndvod: najdéte redukei problému zastaveni na A.)
Je jazyk A rekurzivné spocetny?

Je komplement jazyka A rekurzivné spocetny?

12.3 Nalezne‘e f‘esenl naSledujlciho P( )ystova SyS ému.
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12.4 Ukazte, ze Postuv korespondenén{ problém je nerozhodnutelny, i kdyz se omezime na abecedu {0, 1}.
12.5 Ukazte, ze problém ekvivalence dvou Turingovych stroju
EQ = {{M1, Ms) | M1 a M jsou Turingovy stroje a L(M;) = L(Ma)}

je nerozhodnutelny.
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